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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9’(1)5 158% 007 0.06 008 007 0.08 007 007 0,08 010 007 007
9’3}3)5 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.08
9@2)5 158% 007 0.06 008 007 0,08 - 007 008 010 007 0.08
9’(1;')5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
9)(3;)5 158% 008 0.06 0.09 007 008 007 007 0.09 010 007 0.08
9’336)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0,07 0.08
9’35]7 )E 158% 0,08 0.06 008 007 007 007 007 0,08 010 0.08 007
9)(51£)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 007 0.08
9’3}3)5 158% 008 0.06 0.09 008 0.08 0.08 008 0.09 0411 0.08 0.09
9’?7}(0)5 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07
98118 158

Py 5 007 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0,08 010 007 007
9’?:}:2)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
9}?%3)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0.08 008
9’? é“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
9}?,‘55 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 010 007 007
9’? 7}85 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
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AR EaRE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
TR sm 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 007 0.08
SRBE | 1o 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 007 007
AR sm 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 0.08 007
SRZOB | 15 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 007 007
SREE 5w 0.08 0.06 0.09 007 0.08 007 007 0.09 0.10 007 007
RRE | 5w 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 0.08 007
SRE | 15w 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 0.06 0.09 0.10 007 007
SRME L 15w 008 0.6 008 007 008 007 007 009 0.10 007 0.06
SARE 1 1sm 0.08 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 0.10 007 0.06
SRR 1o 0.08 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 007 0.06
9’?;,7)5 1585 007 0.06 0.08 007 0.08 - 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06
9’? J%S)El 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
9)39)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.09 0.10 - 0.06
SRRE | 15w 008 0.6 008 007 008 - 0.07 008 0.10 0.8 0.06
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
9’(1)5 158% 004 0.05 007 007 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.12
9H2H

h 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
9H3H 158

A 5 0.04 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 012
géé)a 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 013 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
9H5H 158

o) 5 0.04 0.05 007 007 008 0.09 0,08 007 008 0.09 012
9H6H

oy 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
9R7H 158

o 5 0.04 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 0,08 0.09 012
9A8H

0 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
9H9H 158 0.0

o 5 05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 013
9’?7}(0)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 012
T ICE ™

Py 5 0.04 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 008 008 012
9’?:}:2)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 011
9}?%3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
9’? é“)E' 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.08 011
9}? ,BE' 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 008 012
9’?7}85 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 - 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 012
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
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FE RV #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #956km
9’?7}(7)5 1585 0.04 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 007 007 0.08 0.12
SRBE | 1o 0.04 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
9’?:}:9)5 1585 0.04 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.12
gaéo)a 1565 0.04 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 = 0.08 0.09 0.12
9}? FACRIRE: 0.04 0.05 007 0.08 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 0.12
9’? iz)E' 1565 0.04 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 = 0.08 0.09 0.12
9’?713)5 1585 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 - 0.08 0.08 012
9’?;(4)5 1585 0.05 - 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.11
9’? DB isw 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.08 007 0.08 0.11
SRR 1o 0.05 0.05 007 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 007 - 0.11
9’?;5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.12
9’? J%S)El 1585 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.12
9’?£’)E' 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.12
o QT | 1sm 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.12
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D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9)(1)5 158% 008 0.09 0.08 0,08 011 012 007 008 008 007 0.09
9H2H
h 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 012 012 007 0.08 0.08 0.06 0.09
9H3H
o 158% 007 0.09 008 008 011 012 007 0.08 008 0.06 0.09
9848
o 158% 007 0.09 0.08 0.08 012 012 0.07 0.08 0.08 007 0.09
9H5H
o 158% 007 0.09 008 0.09 011 012 007 0.08 0.09 0.06 0.09
9H6H
oy 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 012 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
9R7H
A 158% 007 0.09 008 008 0411 012 007 008 008 007 0.09
9H8H
0 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 012 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
9H9H B
o 158 0.08 0.09 008 010 012 012 0,08 0.09 0.09 007 010
9’?7}(0)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9B 118
o 158% 007 0.09 0,08 0,08 012 011 007 0,08 0.09 007 0.09
9’?:}:2)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9}?%3)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 008 0.09 007 0.09
9’? é“)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9}? ,BE' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 012 0.07 0.08 0.08 007 0.09
9’?7}85 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
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F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’?7}(7)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9’? ;ES)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9’?:}:9)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
Q?éo)ﬁ 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9’? é‘)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9’? iz)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
9’?713)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9’?;(4)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9’?é5)5 1585 0.07 - 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
9’?:%6)5 1585 0.07 - 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.09 0.09 0.06 0.09
9’?;5 1585 0.07 - 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
9’? J%S)El 1585 0.07 - 0.08 0.08 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
9’?i9)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
9’?7?35 1585 0.08 - 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
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F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9’(1)5 158% 0.06 007 0.06 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
9H2H

h 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9H3H

o 158% 0.06 007 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9A4H

o 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9H5H

o 158% 0.06 007 007 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9H6H

oy 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9R7H

A 158% 0.06 007 0.06 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9A8H

0 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9’3}3)5 158% 0.06 0,08 007 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’?7}(0)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9B 118

o 158% 0.06 007 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
9’?:}:2)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9}?%3)5 158% 0.06 0.07 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’? é“)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9}? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9’?7}35 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
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AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REMNMD Fifeaki] [} e} [} e} e [} iz [} [} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9’?7}(7)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
9’? NENIRE 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’29)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
gaéo)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’? FACRIRE: 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’? iz)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’?713)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’?;(4)5 1585 0.06 007 007 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9’?é5)5 1565 0.06 0.07 0.07 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
9’?;6)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
9%;7)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
9’? EIS)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
9’?92;’)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
9’? 710)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt

BEE—REHNOD [P i i} [i] [i] [i] [i] [} [} i) [P A [}

71 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
M| s 006 006 007 008 009 009 008 005 007 0.10 -
SZE | 1o 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
e IRE 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
SR | 15w 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
| 1o 006 006 007 008 009 009 008 005 006 - .
SASH | 15w 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
IR | s 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
PSH | 1o 006 006 007 009 009 009 008 005 007 0.10 -
| 1o 006 006 007 008 009 009 008 005 007 0.10 -
OB 15w 006 006 007 008 009 009 008 005 007 0.10 -
SALE L sm 006 006 007 009 0.10 - 008 005 007 0.10 -
SRE s 006 006 007 009 009 009 008 005 006 - -
SRLE L 15w 0.06 0.06 007 008 009 - 008 005 007 0.10 -
SRLE L 1sm 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
SRR 15w 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
SRR 15w 006 006 007 008 009 009 008 005 006 0.10 -
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] BT

BEE—REM,MD izl ] [i] i} i} i} i) i) i) i) izl o] i)

F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
9’?7}(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
9’? ;ES)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
9’29)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
gaéo)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
9’? é‘)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
9’? iz)E' 156% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?713)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?;(4)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?é5)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?:%6)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?;5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’? J%S)El 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?92;’)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’? 710)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

RKAREFRELV 2 — (BFMH) FHIOFI0B19B~ TR YIRIIBEDOE=H, AET—2HBXRBILTEYET,
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT
BEE—EEN 0 7 ] 7 ] 7 7 7 7 7 7 &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
o | 1w 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
o | e 0.1 - 0.08 0.06 008 0.08 007 0.06 0.06 - 007
9}(32)5 158 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 007
T | 011 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
9?15>E 158 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
T | em 0.11 - 008 006 008 009 007 006 006 - 008
9}3; )EI 158 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 007
o | 1w 011 - 0.8 0.06 0.08 0.09 007 006 0.06 - 0.08
o | 011 - 008 006 007 009 007 006 006 - 008
9?%0)5 1585 0.1 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}?;)5 1585 0.12 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
T | 1w 011 - 008 0.6 008 009 007 0.06 0.06 - 008
e | 1o 0.11 - 008 006 008 008 007 006 006 - 008
N 0.11 - 008 006 008 008 007 006 006 - 007
Thor | 1w 011 - 008 006 008 008 007 006 006 - 008
9)?7}85 158 0.1 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
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P EERFT (BT

SM2FETA218~

EZRYUITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,

il K INEIR h R s & - =

B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+

E%%&E%t\ew %@Ekm "ﬁ'ﬂéﬁ;km fﬁ’a%km "ﬁ'ﬂ{ﬁ;km fﬁ’agkm "ﬁ'ﬂ{ﬁf;km "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@E km "ﬁ'ﬂgkm "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@Ekm
9}?7}(7)5 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9’? ;ES)E' 1585 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}?:}:9)5 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Q?éo)ﬁ 1585 0.1 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}? Q)E' 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9’? iz)E' 1585 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}?713)5 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9’?;(4)5 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}? g)a 158% 0.10 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’?;6)'3 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
9}?;5 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? éf)E' 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}? ig)E' 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? 7?35 158% 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07

AEFREL 2 — (BT SF2E8A11H~ HERBED-OIBIL TWET,
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B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
9’(1)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.05
9H2H
h 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9@3)5 158% 0.06 - 007 0.06 0.05 007 007 0.08 004 0.06 0.05
9A4H
o 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.05 007 0.07 0.08 004 0.07 0.05
9? jf__’)E' 158% 0.06 004 007 0.06 0.05 007 007 008 - 0.06 0.05
9’336)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9’35]7 )E' 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.05 007 007 0.08 - 0.06 0.05
9A8H
0 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
OH9B | ops 0.06 00
o 5 . 05 0.08 0.06 0.06 0.09 007 0.09 004 007 0.05
9’?7}(0)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
T ICE ™
Py 5 0.06 0.05 007 0.06 0.05 007 007 008 004 0.06 0.05
9’?:}:2)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
9}?%3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 004 007 0.05
9’? é“)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9}? ,BE' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
9’?7}85 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH AIIET AJIIET
BEE—REMNMD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
TR sm 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
SRBE | 1o 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
AR sm 0.06 0.04 007 0.06 005 007 007 008 0.04 0.06 005
SRZOB | 15 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
9}? FACRIRE: 0.06 0.05 007 0.06 0.05 007 007 0.08 - 007 0.05
RRE | 5w 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
9’?713)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
9’?;(4)5 1585 0.06 - 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
SARE 1 1sm 0.06 005 008 007 0.06 007 007 008 - 007 005
SRR 1o 0.06 005 007 0.06 005 008 007 008 0.04 007 005
SRR 15w 0.06 0.04 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
SREBE | 1sm 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 0.06
SARE | 15w 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 - 007 0.06
SRRE | 15w 0.06 005 007 0.06 005 007 007 008 0.04 007 005
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz el i iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’? | e 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’3 E)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
9’? ,,E)E' 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9@;)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07
9’? | e 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9)336)8 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
9’3; )E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
9’? if)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’3 E)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?7}(0)5 1585 0.05 007 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9’? é‘)a 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SRE s 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?|‘33)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
o E | sm 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?,‘k5)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?7}35 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—REMNMD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’?7}(7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SRBE | 1o 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9’?:":9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
SRZOB | 15 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
9’? é‘)E' 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?%'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?713)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;(“)5 1585 - 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?é5)5 1584 - 0.07 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?:%6)5 1585 - 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?;5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
o 25| 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?£’)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9’?7?35 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
BrEtaE (ENF) BM2FA20B~ T2 Y VIR MBHROLH, BIET—4BRALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

2469818 ~9830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P WEE " I HE ‘ o | =
AEAR | w0 ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
9’? | e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
SZE | 1o 0.04 005 005 006 - 005 005 005 008 005 -
9’? S IR 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
SR | 15w 0.06 007 007 007 - 0.6 0.6 0.6 008 - -
| 1o 0.04 005 005 0.6 - 005 005 005 008 - -
SASH | 15w 0.04 005 005 0.6 - 005 005 005 008 - -
IR | s 0.04 005 005 0.6 - 005 005 005 008 - -
PSH | 1o 0.04 005 005 0.6 - 005 005 005 008 - -
9’3 E)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?7}(0)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’? DF | ise 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
SRE s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?|‘33)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
o E | sm 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?,‘k5)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?7}85 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
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s | REEE | 2amtm| Y5F | mogs | Lo | APE | e #ito | REUIES | ZHE®
sEgE | a2 BAIE | St el | s | FREES | BIAN | AMOL | yoSam | mES | AD
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
9’?7}(7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
SRBE | 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?:":9)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
SRZOB | 15 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’? FACRIRE: 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?%'3 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?713)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?;(4)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.05 -
9’?é5)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRR 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
9’?;5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
o 25| 5w 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
9’?£’)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRRE | 15w 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
¥ HAKERtUS—(HEBRE) SM2E3A13H~ HBEREDORBILTULET,
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAB | MEFHL IS 5% = S BEMER | f2mH | ©

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
9’(1)5 158% 0.09 008 008 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
9’3}3)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9@3)5 158% 0.09 0.08 008 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.05
9@3)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 007 0.06
9’(15)5 158% 0.09 0,08 008 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.06
9’?56)5 158% 0.09 0.08 0.08 007 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
9’3; )E' 158% 0.09 008 008 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.05
gfﬁ)a 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
9’3}3)5 158% 0.09 0.08 008 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.06
9’?7}(0)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 -
9’?%‘)5 158% 0.09 008 0,08 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
9’?:}:2)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
9}?%3)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 010 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?%4)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9}?,‘55 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 010 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9’?7}35 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

2469818 ~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEREXE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEAL ) ~

i i =EERE | £%EPK Pan BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH EEEST BEERA
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9’?7}(7)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? ;ES)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?35 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9)3;0)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
9’? é‘)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
9’? iz)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?713)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;(4)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 -
9’? ga 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;6)'3 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?é7)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9’? EIS)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? ig)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? 7?35 1585 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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